
Statistics

Form name DogParkSurvey

Form title Survey for Spruce Creek Dog Park

Number of questions 14

Total number of submissions 192

 1.  Do you think Spruce Creek would benefit from an area where dogs could safely play?

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

Yes 134 71.66 %

No 46 24.60 %

Comments 24 12.83 %

Number of respondents 187  

 2.  Do you currently have a dog?

(Question type: List box)

 

Answer Amount Percentage

Yes 116 62.03 %

No 58 31.02 %

No, but plan to get one 13 6.95 %

Number of respondents 187  

 3.  If yes, how many dogs do you have?

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

1 under 25 pounds 34 29.06 %

2 under 25 pounds 17 14.53 %

3 under 25 pounds 3 2.56 %

1 over 25 pounds 60 51.28 %

2 over 25 pounds 14 11.97 %

3 over 25 pounds 1 0.85 %

Number of respondents 117  



 4.  What time of day would you most likely use a dog park?

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

Between 6:00 AM and 9:00 AM 29 16.38 %

Between 9:00 AM and 12:00 PM 37 20.90 %

Between 12:00 PM and 5:00 PM 37 20.90 %

Between 5:00 PM and 8:00 PM 64 36.16 %

I probably will not use the dog park 72 40.68 %

Number of respondents 177  

 5.  If you were to use a Dog Park, what days of the week would you most it?

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

Monday 77 80.21 %

Tuesday 75 78.13 %

Wednesday 77 80.21 %

Thursday 77 80.21 %

Friday 73 76.04 %

Saturday 78 81.25 %

Sunday 71 73.96 %

Number of respondents 96  

 6.  Are there elementary age children in your household?  If yes, please let us know how many.

(Question type: List box)

 

Answer Amount Percentage

please select 30 15.63 %

none 144 75 %

1 child 9 4.69 %

2 children 2 1.04 %

3 children 6 3.13 %

4 children 1 0.52 %

5 children 0 0 %  

6 children 0 0 %  

Number of respondents 192  



 7.  Would you support a dog park located at any of the following areas described on the website. 

To view proposed sites, please click here 

From each column, please rank on a scale of 1 to 3, meaning #1 your favorite choice. 

NOTE: These are only proposed areas at this time. Even if you are not in favor of the dog park, please

tell us which location you would prefer if one were to be created in Spruce Creek. Also note: Lindy Loop

location has been removed as an option..

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

#1 Eagle Lake 22 13.02 %

#1 Overlook Park 40 23.67 %

#1 Recreation Field 56 33.14 %

#2 Eagle Lake 32 18.93 %

#2 Overlook Park 33 19.53 %

#2 Recreation Field 38 22.49 %

#3 Eagle Lake 37 21.89 %

#3 Overlook Park 27 15.98 %

#3 Recreation Field 22 13.02 %

I would not support any location 17 10.06 %

Number of respondents 169  

 8.  Your primary method for getting to each location: Please tell us how you would get to each of the

potential locations by selecting from the options below.

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

Walk to Eagle Lake 27 16.27 %

Walk to Overlook Park 26 15.66 %

Walk to Recreation Field 24 14.46 %

Golf Cart to Eagle Lake 48 28.92 %

Golf Cart to Overlook Park 54 32.53 %

Golf Cart to Recreation Field 55 33.13 %

Bicycle to Eagle Lake 2 1.20 %

Bicycle to Overlook Park 6 3.61 %

Bicycle to Recreation Field 8 4.82 %

Car to Eagle Lake 24 14.46 %

Car to Overlook Park 17 10.24 %

Car to Recreation Field 27 16.27 %

Not applicable 35 21.08 %

Number of respondents 166  

http://www.scpoa.com/dog-park-locations/


 9.  In your opinion, please select the 3 MOST IMPORTANT items for a successful dog park. Do not select

more than 3.

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

Permanent benches for people 47 30.72 %

Handicap accessible parking 1 0.65 %

Cleanliness/maintenance 112 73.20 %

Dog amenities e.g. a sand box 8 5.23 %

Parking close to the site 19 12.42 %

Separate small dog/ large dog areas 58 37.91 %

Shaded areas 60 39.22 %

Trash cans 59 38.56 %

Hours of operation 16 10.46 %

Water for both people and dogs 47 30.72 %

Other 13 8.50 %

Number of respondents 153  

 10.  In your opinion, please select the 3 LEAST IMPORTANT items for a successful dog park. Do not select

more than 3.

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

Permanent benches for people 30 20.83 %

Handicap accessible parking 76 52.78 %

Cleanliness/maintenance 1 0.69 %

Dog amenities e.g. a sand box 96 66.67 %

Parking close to the site 43 29.86 %

Separate small dog/ large dog areas 34 23.61 %

Shaded areas 15 10.42 %

Trash cans 6 4.17 %

Hours of operation 59 40.97 %

Water for both people and dogs 28 19.44 %

Other 4 2.78 %

Number of respondents 144  

 11.  Are there issues related to a dog park that concern you?  Please select all that apply.

(Question type: Multiple­choice, select many)



 

Answer Amount Percentage

Cleanliness 107 61.14 %

Dog Conflicts 78 44.57 %

Location 64 36.57 %

Maintenance 84 48 %

Noise 34 19.43 %

User Fees 50 28.57 %

Dogs getting loose 45 25.71 %

Parking 19 10.86 %

Landscape 19 10.86 %

None of the Above 30 17.14 %

Other 17 9.71 %

Number of respondents 175  

 12.  At what level would you be willing to pay an annual registration fee to help support the upkeep of a

dog park?

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

$25 for one dog 53 42.06 %

$30 for one dog 19 15.08 %

$40 for one dog 19 15.08 %

$5 for each additional dog 28 22.22 %

Other amount 35 27.78 %

Number of respondents 126  

 13.  Would you be willing to volunteer to help establish a dog park in Spruce Creek?

(Question type: Multiple­choice, select many)

 

Answer Amount Percentage

Help plan the site 25 16.67 %

Help landscape 18 12 %

Monitor cleanliness on a quarterly basis and report

what is going well and what needs to improve
37 24.67 %

Help with fund raising activities to provide start up

amenities e.g. landscaping, benches
22 14.67 %

Sorry, I am not able to help. 95 63.33 %

Number of respondents 150  



 14.  State

(Question type: List box)

 

Answer Amount Percentage

Florida 191 99.48 %

Alabama 0 0 %  

Alaska 0 0 %  

Arizona 0 0 %  

Arkansas 0 0 %  

California 0 0 %  

Colorado 0 0 %  

Connecticut 0 0 %  

Delaware 0 0 %  

Florida 191 99.48 %

Georgia 0 0 %  

Hawaii 0 0 %  

Idaho 0 0 %  

Illinois 0 0 %  

Indiana 0 0 %  

Iowa 0 0 %  

Kansas 0 0 %  

Kentucky 0 0 %  

Louisiana 0 0 %  

Maine 0 0 %  

Maryland 0 0 %  

Massachusetts 0 0 %  

Michigan 0 0 %  

Minnesota 0 0 %  

Mississippi 0 0 %  

Missouri 0 0 %  

Montana 0 0 %  

Nebraska 0 0 %  

Nevada 0 0 %  

New Hampshire 0 0 %  

New Jersey 0 0 %  

New Mexico 0 0 %  



New York 0 0 %  

North Carolina 0 0 %  

North Dakota 0 0 %  

Ohio 0 0 %  

Oklahoma 0 0 %  

Oregon 0 0 %  

Pennsylvania 0 0 %  

Rhode Island 0 0 %  

South Carolina 0 0 %  

South Dakota 0 0 %  

Tennessee 0 0 %  

Texas 0 0 %  

Utah 0 0 %  

Vermont 0 0 %  

Virginia 0 0 %  

Washington 0 0 %  

Washington, DC 0 0 %  

West Virginia 0 0 %  

Wisconsin 0 0 %  

Wyoming 1 0.52 %

Number of respondents 192  




